

WERKWIJZE KAMPIOENSCHAPPEN

Blijkbaar hebben sommigen nog wat problemen met het systeem van de kampioenschappen.

Het is nochtans vrij eenvoudig. We geven hierbij nog wat tekst en uitleg aan de hand van een voorbeeld.

De eerste proef is een Barema C – Snelheids- en wendbaarheidsproef waarbij de strafpunten voor het omverwerpen van een hindernis worden omgezet in 4 seconden die worden bijgeteld met de tijd die de ruiter gereden heeft. (vb omlooptijd is 67.23 en 1 hindernisfout geeft dus 71.23 enz)

Na deze eerste proef worden de tijden omgezet naar strafpunten.

Bvb Ruiter A heeft de snelste tijd, 61.28 en is winnaar van de proef. Deze tijd van de winnaar wordt altijd omgezet naar 0 strafpunten.

Alle andere tijden worden omgezet door het verschil in de tijd tussen de winnaar en de andere ruiters te delen door 2.

Ruiter B heeft 61.83 : dus het verschil met de winnaar is 0.55 seconden, delen door 2 is 0.275 en dit zijn de strafpunten voor ruiter B

Ruiter C = 62.47, wordt dus $62.47 - 61.28 = 1.19 : 2$ geeft 0.595 strafpunten

Ruiter D heeft 68.59, wordt dus $68.59 - 61.28 = 7.31 : 2$ geeft 3.655 strafpunten

Ruiter E heeft 71.11, wordt dus $71.11 - 61.28 = 9.83 : 2$ geeft 4.915 strafpunten

Zo worden alle tijden omgezet en met deze strafpunten vertrekken de combinaties in proef 2.

Deze proef is een gewone Barema A zonder chrono en de behaalde strafpunten worden gewoon opgeteld bij de strafpunten van de eerste proef.

Ruiter A behaalt 4 strafpunten en kom dus in totaal op $0 + 4 = 4$

Ruiter B is foutloos en krijgt dan $0.275 + 0 = 0.275$ en wordt dus de nieuwe leider

De 20 beste combinaties na samentelling van de strafpunten van de twee proeven gaan naar de finale en behouden gewoon deze strafpunten.

De finale is een dubbele omloop zonder chrono en in elke ronde worden de strafpunten opgeteld bij deze van dag 1.

Ruiter E heeft bvb 8.915 ($4.915 + 4$) en rijdt in de eerste omloop foutloos en blijft daardoor op 8.915 en in de tweede omloop 8 strafpunten en eindtotaal dus $8.915 + 8 = 16.915$

Ruiter A heeft 4 dag 1 en rijdt twee maal foutloos en blijft dus op 4

Ruiter B staat op 0.275 en krijgt 0+4 punten en dus in totaal 4.275

De combinatie met het minste strafpunten is uiteindelijk de kampioen enz